
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 
«Управління інноваційною та консалтинговою  діяльністю» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

галузь знань 07 «Управління та адміністрування», 
розроблену колективом авторів кафедри публічного управління, 

 менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва  
Національного університету біоресурсів і природокористування України 

 

 Сучасні процеси модернізації та реформи національної економіки, зокрема її 
аграрного сектору, підкреслюють важливість розробки аграрними університетами нових 
освітньо-професійних програм для підготовки фахівців з вищою освітою у різних галузях 
знань і з акцентом на різноманітні сфери. 

 Фокус підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-
професійною програмою «Управління інноваційною та консалтинговою  діяльністю» 
спеціальності 073 «Менеджмент» зосереджено на набутті загальних і професійних 
управлінських компенентностей здобувачами вищої освіти в інноваційній сфері аграрного 
сектора національної економіки, які мають бути здатними генерувати та виявляти 
перспективні ідеї, оформлювати об’єкти інтелектуальної власності, створювати стартап-
проєкти та впроваджувати у виробництво нові види продукції (послуг) в аграрній сфері. 

 Освітня складова програми реалізується впродовж 3-х семестрів, тривалістю 90 
кредитів і має дисципліни у відповідних циклах, які забезпечують: дисципліни циклу 
загальної підготовки, дисципліни циклу фахової підготовки,  вибіркові компоненти ОПП 
вільного вибору за уподобаннями студентів із переліку дисциплін, вибіркові компоненти 
ОПП вільного вибору за спеціальністю,  проходження виробничої практики, виконання і 
захист магістерської кваліфікаційної роботи. Розроблені цикли загальної і фахової 
підготовки дають змогу забезпечити набуття здобувачами вищої освіти на другому рівні 
вищої освіти повного спектра загальних і фахових компетентностей з управління 
інноваційною та консалтинговою  діяльністю в аграрній сфері, що може бути оцінено за 
набутими результатами навчання, які чітко та лаконічно дають змогу виявити знання, 
уміння та навички підготовлених фахівців.  

 Особливістю ОПП «Управління інноваційною та консалтинговою діяльністю» є 
активна  міжнародна  співпраця, що  забезпечується низкою відповідних партнерських угод 
НУБіП із провідними аграрними університетами таких країн, як Німеччина, Франція, 
Польща, Норвегія, Швеція, Італія, Туреччина, Латвія, Литва, Естонія. 

Як практик з міжнародного проєкту ЄС, зазначу, що ця освітньо-професійна програма 
демонструє високий рівень кадрового забезпечення. До її реалізації залучаються викладачі 
та науковці з відповідними ступенями й званнями, а також провідні фахівці у відповідній 
сфері. Важливо, що всі науково-педагогічні працівники проходять стажування, включно з 
міжнародним, кожні п'ять років для підвищення своєї кваліфікації. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Управління інноваційною та 
консалтинговою діяльністю» відповідає стандартам підготовки фахівців другого рівня 
вищої освіти за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 073 



«Менеджмент», і повністю відповідає встановленим вимогам до формування спеціалістів у 
цій галузі. 
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